

**Conselleria de Medi Ambient,
Aigua, Infraestructures i Territori**

CORRECCIÓ d'errades del Decret 17/2024, de 30 de gener, del Consell, d'aprovació de l'oferta d'ocupació pública de l'entitat Ferrocarrils de la Generalitat Valenciana, corresponent a l'exercici 2023. [2024/926]

D'acord amb el que disposa l'article 109.2 de la Llei 39/2015, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, estes podran rectificar en qualsevol moment, d'ofici o a instàncies de les persones interessades, les errades materials, de fet, o aritmètiques existents en els seus actes.

En conseqüència, advertides errades materials en el text del Decret 17/2024, de 30 de gener, del Consell, d'aprovació de l'oferta d'ocupació pública de l'entitat Ferrocarrils de la Generalitat Valenciana, corresponent a l'exercici 2023, publicat en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 9780, de 2 de febrer de 2024, es procedix a la seua esmena de la següent manera:

En la versió en valencià, on diu:»persones amb discapacitat o diversitat funcional», en el preàmbul, article 2.3 i article 3 del text;

Ha de dir:»persones amb discapacitat».

En la versió en castellà, on diu»turno de diversidad funcional», en l'Annex;

Ha de dir:»turno de personas con discapacidad»

València, 2 de febrer de 2024

El president de la Generalitat
CARLOS MAZÓN GUIXOT

La consellera de Medi Ambient, Aigua, Infraestructures i Territori
SALOMÉ PRADAS TEN

**Conselleria de Medio Ambiente,
Agua, Infraestructuras y Territorio**

CORRECCIÓN de errores del Decreto 17/2024, de 30 de enero, del Consell, de aprobación de la oferta de empleo público de la entidad Ferrocarrils de la Generalitat Valenciana, correspondiente al ejercicio 2023. [2024/926]

De acuerdo con lo que dispone el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas, éstas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos.

En consecuencia, advertidos errores materiales en el texto del Decreto 17/2024, de 30 de enero, del Consell, de aprobación de la oferta de empleo público de la entidad Ferrocarrils de la Generalitat Valenciana, correspondiente al ejercicio 2023, publicado en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 9780, de 2 de febrero de 2024, se procede a su subsanación de la siguiente manera:

En la versión en valenciano, donde dice:»persones amb discapacitat o diversitat funcional», en el preàmbulo, artículo 2.3 y artículo 3 del texto;

Debe decir:»persones amb discapacitat».

En la versión en castellano, donde dice»turno de diversidad funcional», en el Anexo;

Debe decir:»turno de personas con discapacidad»

València, 2 de febrero de 2024

El president de la Generalitat
CARLOS MAZÓN GUIXOT

La consellera de Medio Ambiente, Agua, Infraestructuras y Territorio
SALOMÉ PRADAS TEN